



"Fii activ, pregătește-ți accesul la succes!"



Fundația
Măreție și Talent



Clubul Tinerilor Experti Contabili din Romania

Clubul Tinerilor Experti Contabili Din Romania (CTECR) Recomandări la închiderea exercițiului financiar

INVITATIE

București, 27 februarie 2014, ora 18.30

Dragă membru,

Clubul Tinerilor Experti Contabili din România a început ca un proiect de suflet și a fost creat, la inițiativa Directorului General CECCAR, dna. Daniela Vulcan, sub egida Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, ca un instrument de asistență și informare dedicat promovării și dezvoltării tinerilor profesioniști contabili din România având ca principal obiectiv participarea la dezvoltarea tinerilor absolvenți pe parcursul primilor ani de activitate profesională.

Mai multe informații sunt disponibile la adresa <http://club.ceccar.ro/> și pe pagina noastră de Facebook: <https://www.facebook.com/CTECR>

Toate evenimentele și proiectele Clubului din 2014 se vor desfășura sub deviza "Fii activ, pregătește-ți accesul la succes!"

În seria inițiativelor dedicate tinerilor noștri membri se încadrează și seminarul cu tema **Recomandări la închiderea exercițiului financiar**, pe care îl vom organiza **joi, 27 februarie 2014, ora 18:30 la București, sediul CECCAR din Intrarea Pielari nr. 1.**

Nici un proiect al Clubului nu ar fi posibil fără susținerea Fundației Măreție și Talent care, în contextul obiectivelor sale de a sprijini eficient tinerii și afirmarea mai puternică a profesioniștilor din toate domeniile, prin potențarea talentelor lor pe întreaga arie a creației umane, se implică activ și sprijină promovarea imaginii tinerilor Experți Contabili membri CECCAR, inclusiv a stagiariilor, pentru schimbarea percepției asupra contabililor, în mediul social și economic din țara noastră, unde este din ce în ce mai greu pentru membrii noștri să se afirme și să muncească, în mare parte tocmai din lipsa unei strategii care să îi ajute să găsească mai ușor un loc pe piața serviciilor

Norme de închidere a exercițiului financiar, cuprinzând toate cadrele legale comentate care au guvernat anul fiscal închis

vor fi prezentate cu un profesionalism desăvârșit de dna. Adriana Badiu, co-fondatorul companiei 3BExpert Audit, cu peste 20 de ani de experiență în domeniul financiar. În 1990, ea s-a alăturat Ministerului de Finanțe, inițial ca Director Adjunct și apoi ca Director. Astăzi este expert contabil, auditor autorizat și consultant fiscal autorizat și este deosebit de implicată în profesie, fiind un membru foarte valoros și activ al Grupei de lucru CECCAR *Legislație în domeniul financiar și contabil.*

Vă rugăm să ne confirmați participarea dvs. până cel târziu marți, 25 februarie 2014 prin email la adresa club@ceccar.ro

Cu apreciere,
Daniela Vulcan
Director General CECCAR
Președinte al Fundației Măreție și Talent

Laura Antoniu
Manager de proiect

Andrei Badiu
Manager de proiect

În anexă: [Program eveniment](#); [Formular de înregistrare](#)

Atenție! Locurile sunt limitate, iar participanții sunt înregistrați în ordinea primirii confirmărilor. Termen limită pentru înregistrare: 25 februarie 2014



Clubul Tinerilor Experti Contabili din Romania